
(別表1) 1人１台端末を利用した授業についてのアンケート(集計結果）
１．各学年において、1人１台端末を利用した授業はどのくらい行っているか。（左表：校数 右表：平均の時間（分)）

毎日利用している 週に３～４日 週に１～２日 利用していない 平均(分)

小１、義１ 2 1 12 6 (小・前）

小２、義２ 3 3 14 1 
小３、義３ 5 7 9 0 
小４、義４ 3 9 9 0 
小５、義５ 6 8 7 0 
小６、義６ 8 8 5 0 
中１、義７ 4 4 1 0 (中・後）

中２、義８ 4 4 1 0 
中３、義９ 3 5 1 0 

２．目の疲労に関する対策等
している していない

45% 55%
※具体的な対策

３．授業で利用しているアプリケーション（その他、使っているアプリケーション）
Classroom ロイロノート ｅライブラリ Meet ドキュメント スプレッドシート スライド スクラッチ makecode for microbit Jamoard その他

小１、義１ 0% 43% 57% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
小２、義２ 48% 90% 90% 33% 0% 0% 0% 10% 0% 10%
小３、義３ 71% 95% 81% 29% 10% 5% 10% 29% 5% 33%
小４、義４ 71% 100% 71% 29% 5% 0% 5% 43% 0% 24%
小５、義５ 90% 100% 71% 48% 29% 14% 19% 38% 0% 38%
小６、義６ 81% 90% 76% 48% 48% 24% 38% 29% 29% 48%
中１、義７ 89% 100% 78% 22% 33% 33% 44% 0% 0% 56%
中２、義８ 89% 100% 89% 11% 44% 33% 56% 11% 0% 67%
中３、義９ 89% 89% 78% 11% 56% 33% 67% 11% 0% 44%
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○学校保健委員会で、タブレット端末・テレビ・ゲームを見ている時の目の疲労に関する問題について取り上げ、全校児童にアンケートを行った結果をもとにどのよう
なことが改善できるかを話し合った。○目と画面の距離を保つよう、姿勢に気を付けさせる。○使用時間を設定して使用させる。○画面との距離が近くなりすぎないよ
う机間指導しながら声掛けをしている。○１日で１時間まで、あるいは授業の内容が終わった人がｅライブラリで復習するなど短時間にする。○授業の一場面でのみ使
わせる。○連続して使った場合、遠くを見るように声を掛ける。○各教室にランドルト環（視力表）や検査する場所を明確にする等の準備をし、定期的に視力検査を実
施。また、正しい姿勢、画面を見続けないよう声かけやアピールするポスターをはって対策している。
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(別表2) 負担感に関するアンケート(集計結果)


